

Посол Палестины: «В Узбекистане приняты эффективные меры для сдерживания распространения коронавируса Covid-19»



«В Узбекистане были предприняты эффективные упреждающие меры, благодаря чему удается сдерживать широкое распространение Covid-19», - заявил в интервью ИА «Дунё» Чрезвычайный и Полномочный посол Государства Палестина в Республике Узбекистан Мохаммад Таршахани.

- По распоряжению Президента Республики Узбекистан в полном объеме проводятся профилактические и противоэпидемические мероприятия, направленные на предотвращение распространения заболевания Covid-19 в стране, - отметил дипломат. - Узбекистан следует всем рекомендациям ВОЗ и принимает все необходимые меры в этом направлении.

Важно отметить, что население поддерживает решения, принимаемые Специальной республиканской комиссией по подготовке программы мер предотвращения попадания и распространения коронавируса в Республику Узбекистан. При этом информационно-разъяснительная работа проводится простым, доступным и понятным каждому способом. Убедительное и широкое информирование общественности привело к росту числа граждан, осознающих опасность коронавируса и соблюдению мер личной гигиены и санитарии, отказа от посещения мест повышенного скопления людей, чтобы защитить себя и своих близких от этой инфекции.

Высокой оценки заслуживают такие важные превентивные мероприятия, как временная приостановка деятельности детских садов, общеобразовательных школ и вузов, отмена культурных и спортивных мероприятий, прекращение движения общественного транспорта, приостановка международного воздушного, железнодорожного и автомобильного сообщений.

При этом дехканские рынки, супермаркеты, продовольственные магазины и аптеки продолжают работу.

Запрещено передвижение без средств индивидуальной защиты (масок). Лиц, возвратившихся из-за границы, направляют на карантин.

Пользуясь случаем, хотел бы поблагодарить за создание мобильного Телеграм-канала для дипломатического корпуса и официальных ведомств Узбекистана. Сделано все возможное для обеспечения бесперебойной работы дипмиссий иностранных государств в Узбекистане, чтобы быть в курсе событий и оперативно решать вопросы, возникающие в связи с коронавирусом Covid 19.

[Источник](#)